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TRIBUNAL N° 4. CUERPO TECNICO/A2. ESPECIALIDAD DIPLOMADO EN
EMPRESARIALES. TURNO LIBRE. ORDEN DE 27 DE DICIEMBRE DE 2013

;Qué indice complementario de la dimensién del sector publico reflejaria la
produccion publica final como productor?

a) Produccion publica final + compras de bienes y servicios al sector publico.

b) Gastos de transferencias + gastos fiscales + impuestos totales.

c) Remuneraciones salariales + excedente bruto de explotacion.

d) (Sueldos y salarios sector ptiblico*100)/(Sueldos y salarios totales).

En el presupuesto base cero se pueden distinguir un total de:
a) 3 etapas.
b) 4 etapas.
c) 5 etapas
d) 6 etapas.

Sefiale cudl afirmacién es correcta:

a) Una Comunidad Auténoma sélo podra incurrir en déficit en los casos tasados por
ley aprobados por la mayoria del Senado.

b) El déficit de esa Comunidad Auténoma no podra alcanzar el 0,4% del PIB nacional
o el que establezca la normativa europea si es menor.

c) Sila Seguridad Social incurriese en déficit estructural en las situaciones tasadas
por ley se disminuiria el de la Administracién Central.

d) Ninguna es correcta.

Respecto a los gastos de caracter plurianual:

a) La Consejeria correspondiente elevara la propuesta al Consejo de Gobierno quien
podra acordar la modificacion del nimero de anualidades.

b) El titular de la Consejeria competente en materia de Hacienda, en casos
especialmente justificados, a iniciativa de la Consejeria correspondiente, podra
elevar al Consejo de Gobierno la oportuna propuesta de modificacion de los
porcentajes de los compromisos futuros, previo informe de la Direccion General
competente en materia de presupuestos que acredite su coherencia con la
programacién presupuestaria de la Consejeria y los recursos a asignar a las
politicas de gasto.

c) El nimero de ejercicios a que pueden aplicarse los gastos no sera superior a
cuatro. Con caracter general, el gasto que se impute a cada uno de los ejercicios
posteriores no podra exceder de la cantidad que resulte de aplicar al crédito inicial
a que corresponda la operacion los siguientes porcentajes: en el ejercicio
inmediatamente siguiente el 70%, en el segundo ejercicio el 60% y en los
ejercicios tercero y cuarto el 50%.

d) Las limitaciones de porcentajes y anualidades sélo seran de aplicacion a los
gastos para inversiones reales y transferencias de capital.

Conforme a la Orden de elaboracion de Presupuestos para 2015, la remision de

la informacion por la Oficinas Presupuestarias a la Direccion General de

Presupuestos se efectuara:

a) Antes del 4 de julio de 2014, a excepcion de la Memoria de objetivos, actuaciones
e indicadores que se efectuara antes del 18 de julio de 2014.

b) Antes del 18 de julio de 2014, a excepcién de la Memoria de objetivos, actuaciones
e indicadores que se efectuara antes del 4 de agosto de 2014.
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¢) Antes del 18 de julio de 2014, a excepcién de los estados consolidados de
presupuestos que se efectuara antes del 4 de agosto de 2014.

d) Antes del 4 de julio de 2014, a excepcién de la Memoria explicativa de las
principales modificaciones que presenten en relacién con los del afio anterior.

Se imputaran al capitulo 4 del presupuesto de ingresos de la Comunidad

Auténoma de Extremadura:

a) Los recursos condicionados o no que reciba la administracién autonémica sin
contrapartida directa y se destinen a financiar operaciones corrientes.

b) Los recursos condicionados o no que reciba la administracién autonémica con o
sin contrapartida directa y que se destinan a financiar operaciones corrientes u
operaciones financieras.

c) Los recursos no condicionados que reciba la administracion autonémica sin
contrapartida directa y que se destinen a financiar operaciones corrientes.

d) Los recursos condicionados o no que reciba la administracion y que se destinen a
financiar operaciones corrientes.

Senale la respuesta INCORRECTA:

a) ElFondo de Contingencia financia ampliaciones de créditos.

b) El Fondo de Contingencia financia generaciones de créditos en el supuesto de
cofinanciacién por parte de la Comunidad Auténoma.

¢) La financiacién de las ampliaciones de créditos podra realizarse con cargo al
remante de tesoreria al final del ejercicio anterior que no haya sido aplicado en el
presupuesto.

~d) La financiacién de las incorporaciones de créditos podra realizarse mediante baja

en otros créditos.

Determina la Ley General de Hacienda Publica de Extremadura que en el
supuesto de partidas de gastos con financiacion afectada, hasta tanto exista
constancia del compromiso de ingreso correspondiente, se podra acordar:

a) La aprobacién del gasto condicionada a la efectividad del ingreso.

b) La no disponibilidad del crédito.

¢) La anulacion del crédito.

d) La financiacion del crédito con cargo al fondo de contingencia.

Qué tipo de procedimiento de ejecucion del gasto ptblico utilizaria la Consejeria
de Educacion y Cultura para proceder al pago de una prestacién o servicio en
Francia:

a) General.

b) Obligatoriamente por anticipo de caja fija.

c) Obligatoriamente tramitaria un pago a justificar.

d) Anticipo de caja fija o el general, con caracter potestativo.

10) Seiiale cual es el procedimiento ordinario de concesion de subvenciones segln

la Ley 6/2011, de 23 de marzo:

a) El de concurrencia competitiva.
b) Elde concesion directa.

c) Elde concurso abierto.

d) Elde concesion nominativa.



o
- \\\mm

ket 5

£ sl ‘\
.. v
vy iz
d “
/, '}

e [ “

|

11) Sefiale la respuesta CORRECTA respecto de los gastos que el articulo 36 de la
Ley 6/2011, de 23 de marzo, considera que son subvencionables:
a) En ningun caso los tributos son gastos subvencionables.
b) -En ninguin caso los impuestos indirectos se consideran gastos subvencionables.
c) Los impuestos personales sobre la renta se consideran gastos subvencionables.
d) Los impuestos indirectos se consideran gastos subvencionables cuando no sean
susceptibles de recuperacion o compensacion.

12) Seglin el articulo 63 de la Ley de Subvenciones de la Comunidad Auténoma de

Extremadura, constituye infraccion muy grave:

a) La obtencion de una subvencion falseando las condiciones requeridas para su
concesion u ocultando las que la hubiesen impedido o limitado.

b) La obtencion de la condicién de entidad colaboradora falseando los requisitos
requeridos en las bases reguladoras de la subvencion u ocultando los que la
hubiesen impedido.

c) La resistencia, obstruccion, excusa o negativa a las actuaciones de control
financiero.

d) Elincumplimiento por parte de la entidad colaboradora de la obligacién de verificar,
en su caso, el cumplimiento y efectividad de las condiciones o requisitos
determinantes para el otorgamiento de las subvenciones, cuando de ello se derive
la obligacién de reintegro.

13)Seguin la Ley de Subvenciones de la Comunidad Auténoma de Extremadura,
cuando en un procedimiento de reintegro de subvenciones, el beneficiario
devuelva el dinero, sin requerimiento previo por parte de la Administracion, el
érgano concedente calculara el interés de demora a aplicar sin el incremento o
recargo sefialado por la norma, que es del:
a) 15%
b) 25%
c) 10%
d) 5%

14)De acuerdo con lo dispuesto en el articulo 59 del Real Decreto Legislativo
3/2011, de 14 de noviembre, por el que se aprueba el Texto refundido de la Ley
de Contratos del Sector Pulblico (TRLCSP), la duracion de las uniones
temporales de empresarios sera de:
a) 12 meses como maximo
b) 24 meses como maximo
c) 18 meses como maximo
d) Ninguna es correcta

15)Si el contrato es susceptible de recurso especial en materia de contratacion
conforme al articulo 40.1 del TRLCSP, la formalizacion del mismo no podra
efectuarse antes de que transcurran quince dias habiles desde que se remita la
notificacion de la adjudicacién a los licitadores y candidatos. Las Comunidades
Auténomas podran incrementar este plazo sin que exceda:
a) De veinte dias habiles.
b) De un mes.
c) De dos meses.
d) Las CC.AA no pueden incrementar este plazo.



16) De acuerdo con lo dispuesto en el TRLCSP y en relacién con el secuestro de la
concesion, sefale la respuesta INCORRECTA:

a) El secuestro tendra caracter temporal.

b) Transcurrido el plazo fijado para el secuestro sin que el concesionario haya
garantizado la asuncién completa de sus obligaciones, el érgano de contratacion
renovard el contrato de concesion.

¢) Elacuerdo del érgano de contratacion sera notificado al concesionario.

d) Su duracién sera la que determine el érgano de contratacién sin que pueda
exceder, incluidas las posibles prérrogas, de tres afios.

17) ¢ Cuéndo podra el érgano de contratacién tomar en consideracién las variantes
o mejoras que ofrezcan los licitadores, siempre que el pliego de clausulas
administrativas particulares haya previsto expresamente tal posibilidad?

a) Cuando el importe de adjudicacién sea superior a 18.000 euros si se trata de un
contrato de suministros.

b) Cuando en la adjudicacion hayan de tenerse en cuenta criterios distintos del
precio.

c) Cuando se trate de empresas no espaiiolas residentes en la Unién Europea.

d) En el pliego de clausulas administrativas particulares no puede preverse esta
posibilidad.

18) De acuerdo con lo dispuesto en el articulo 277 del TRLCSP, la contratacién de

la gestién de los servicios plblicos podra adoptar las siguientes modalidades:

a) Concierto, por la que el empresario gestionara el servicio a su propio riesgo y
ventura.

b) Gestion interesada, en cuya virtud la Administracion y el empresario participaran
en los resultados de la explotacion del servicio en idéntica proporcién.

c) Concesién con persona natural o juridica que venga realizando prestaciones
andlogas a las que constituyen el servicio publico de que se trate.

d) Sociedad de economia mixta en la que la Administracion participe, por si o por
medio de una entidad publica, en concurrencia con personas naturales o juridicas.

19) (A quién corresponde estudiar, elaborar y someter a la consideracion de la
Junta Consultiva de Contratacion Administrativa las propuestas de acuerdos en
relacion con los asuntos y expedientes competencia de la misma?

a) Al Presidente

b) Al Secretario

¢) A cualquiera de sus Vocales
d) Al Tesorero.

20) ¢ Quién, cémo y por cuanto tiempo seran designados los Consejeros de Cuenta
del Tribunal de Cuentas?

a) Seran designados por las Cortes Generales, seis por el Congreso de los Diputados
y seis por el Senado, mediante votacion por mayoria de tres quintos de cada una
de las Camaras, por un periodo de nueve afos.

b) Seran designados por las Cortes Generales, cuatro por el Congreso de los
Diputados y seis por el Senado, mediante votacion por mayoria de tres quintos de
cada una de las Camaras, por un periodo de seis afios.

c) Seran designados por las Cortes Generales, seis por el Congreso de los Diputados
y cuatro por el Senado, mediante votacién por mayoria de absoluta de cada una
de las Camaras, por un periodo de seis afios.
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d) Seran designados por las Cortes Generales, cuatro por el Congreso de los

Diputados y cuatro por el Senado, mediante votacién por mayoria simple de cada
una de las Camaras, por un periodo de nueve afos.

21) ¢ Qué categoria ostenta el Interventor General de la Junta de Extremadura y

como es nombrado?

a) Secretario General, nombrado por Decreto del Consejo de Gobierno a propuesta
del Consejero de Economia y Hacienda.

b) Secretario General, nombrado por Decreto del Consejo de Gobierno a propuesta
del Presidente de la Junta de Extremadura.

c) Consejero, nombrado por el Presidente de la Junta, por unanimidad del Consejo
de Gobierno y a propuesta del Consejero de Economia y Hacienda.

d) Director General, nombrado por Decreto del Consejo de Gobierno a propuesta del
Consejero de Economia y Hacienda.

22) Las cantidades depositadas en la Caja General de Depdsitos de la Comunidad

Auténoma de Extremadura:

a) Devengaran el interés vigente en cada momento.

b) Unicamente pueden ser depositadas las garantias determinadas por las leyes.

c) Prescribiran a favor de la Comunidad Auténoma en el plazo de 20 afios cuando no
se realice gestion alguna por los interesados en el ejercicio de su derecho de
propiedad.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

23) Sefiale la respuesta INCORRECTA respecto a las siguientes afirmaciones
relativas a la adscripcién de bienes y derechos recogidas en el articulo 54 de la
Ley de Patrimonio de la Comunidad Auténoma de Extremadura:

a) La Consejeria competente en materia de Hacienda podra adscribir bienes y
derechos del Patrimonio de la Comunidad Auténoma a los organismos publicos
para la gestion de un servicio de su competencia o para el cumplimiento de sus
fines propios.

b) La adscripcién lleva implicita la afectacién del bien o derecho, que pasara a
integrarse en el dominio publico.

c) La adscripcién transfiere las facultades y obligaciones de uso, administracion y
conservacién de los bienes y derechos que se les adscriban, asi como su
titularidad.

d) La alteracion posterior de los fines a los que estad adscrito el bien o el derecho
debera autorizarse expresamente.

24) Segun el articulo 38 del Decreto Legislativo 1/2013, de 21 de mayo, por el que se
aprueba el Texto Refundido de las disposiciones legales de la Comunidad
Auténoma de Extremadura en materia de tributos cedidos por el Estado, ¢qué
tipo de gravamen reducido se aplica en las transmisiones de viviendas de
proteccion oficial con precio maximo legal y destinadas a vivienda habitual del
adquirente?:

a) El7%.
b) El 4%.
c) El6%.
d) El 5%.



25) Segun la normativa del IRPF, en el caso de los pensionistas de la Seguridad
Social que tengan reconocida una pensién de incapacidad permanente total,
absoluta o gran invalidez se considerara acreditado un grado de discapacidad:
a) Igual o superior al 33 por ciento.

b) Igual o superior al 65 por ciento.

c) Igual o superior al 33 por ciento, siendo necesario certificado o resolucién del
IMSERSO.

d) Igual o superior al 65 por ciento, siendo necesario certificado o resolucién del
IMSERSO.

26) Seglin la Ley 27/2014, de 27 de noviembre, del Impuesto sobre Sociedades,
estaran parcialmente exentos del Impuesto:
a) Las Entidades Gestoras y Servicios Comunes de la Seguridad Social.
b) El Consejo Internacional de Supervision Publica en estandares de auditoria, ética
profesional y materias relacionadas.
c) Las uniones, federaciones y confederaciones de cooperativas.
d) Ellnstituto de Espafia y las Reales Academias oficiales integradas en aquél.

27)Salvo que los interesados le asignen un valor superior o prueben
fehacientemente su inexistencia o que su valor es inferior, el ajuar doméstico
formara parte de la masa hereditaria y se valorara en:
a) El dos por ciento del importe del caudal relicto del causante.
b) Eltres por ciento del importe del caudal relicto del causante.
c¢) El cuatro por ciento del importe del caudal relicto del causante.
d) Elcinco por ciento del importe del caudal relicto del causante.

28) De acuerdo con lo dispuesto en el articulo 31 de la Ley 19/1991, de 6 de junio,
del Impuesto sobre el Patrimonio, la cuota integra de este Impuesto
conjuntamente con las cuotas del Impuesto sobre la Renta de las Personas
Fisicas, no podra exceder, para los sujetos pasivos sometidos al impuesto por
obligacién personal:

a) Del 40 por 100 de la suma de las bases imponibles del IRPF
b) Del 50 por 100 de la suma de las bases imponibles del IRPF
c) Del 60 por 100 de la suma de las bases imponibles del IRPF
d) Del 70 por 100 de la suma de las bases imponibles del IRPF

29)Para ser responsables solidarios de la deuda tributaria que corresponda
satisfacer al sujeto pasivo en el IVA, la omisiéon de los destinatarios de las
operaciones que eludan la correcta repercusién del impuesto debera ser:
a) Culposa o negligente.
b) Dolosa o negligente.
c) Culposa o dolosa
d) Ninguna es correcta

30) ¢Qué tipo impositivo de IVA se aplica a las entregas de libros, periddicos y
revistas que no contengan tnica o fundamentalmente publicidad?
a) 21%
b) 10%
C) 4%
d) 1%



31) El articulo 20 de la Ley 37/1992, de 28 de diciembre, del Impuesto sobre el Valor

Afadido, regula las exenciones en las operaciones interiores. Sefiale cual de las

siguientes operaciones NO esta exenta de IVA:

a) Las entregas de sangre, plasma sanguineo -y demas fluidos, tejidos y otros
elementos del cuerpo humano efectuadas para fines médicos o de investigaciéon o
para su procesamiento con idénticos fines.

b) Las entregas de medicamentos o de material sanitario realizadas por cuenta de la
Seguridad Social.

c) Las clases a titulo particular prestadas por personas fisicas sobre materias
incluidas en los planes de estudios de cualquiera de los niveles y grados del
sistema educativo.

d) El transporte de enfermos o heridos en ambulancias o vehiculos especialmente
adaptados para ello.

32)Seiiale la respuesta INCORRECTA. A los efectos del Impuesto sobre

Transmisiones Patrimoniales y Actos Juridicos Documentados, aprobado por

Real Decreto Legislativo 1/1993, de 24 de septiembre, se equipararan a

sociedades:

a) Las personas juridicas no societarias sin animo de lucro.

b) Los contratos de cuentas en participacion.

c) La copropiedad de buques.

d) La comunidad de bienes, constituida por «actos inter vivos», que realice
actividades empresariales, sin perjuicio de lo dispuesto en la Ley del Impuesto
sobre la Renta de las Personas Fisicas.

33) De entre las siguientes reglas para la determinacion de la base imponible de la

tasa sobre juegos de suerte, envite o azar en la Comunidad Auténoma de

Extremadura, sélo una constituye la regla general:

a) La base imponible la constituye la suma total de lo satisfecho por los jugadores por
la adquisicion de los cartones o valor facial de los cartones.

b) La base imponible se determinard por los ingresos brutos que obtengan
procedentes del juego.

c) La base imponible estara constituida por el importe total de las cantidades que los
jugadores dediquen a su participacion en los juegos.

d) La base imponible sera el importe jugado, descontada la cantidad destinada a
premios.

34)La base imponible del Impuesto Especial sobre Hidrocarburos estara

constituida, como norma general, por el volumen de productos objeto del
impuesto, expresados en:

a) Miles de litros a la temperatura de 15° C.

b) Miles de litros a la temperatura de 25° C.

c) Metros clbicos a la temperatura de 15° C.

d) Metros cubicos a la temperatura de 25° C.

35)La base imponible del Impuesto Especial sobre Determinados Medios de

Transporte para aquéllos que han sido ya usados, estara constituida por:
a) Su valor de mercado en la fecha de devengo del impuesto.

b) Su valor residual en la fecha de devengo del impuesto.

c¢) Su valor de tasacion en la fecha de devengo del impuesto.

d) Su valor real en la fecha de devengo del impuesto.



36) Con caracter general ¢En qué tipo de falta o responsabilidad incurriran las
autoridades y los funcionarios ptiblicos, agentes o asimilados que de forma
voluntaria y culpable exijan indebidamente una tasa o precio publico, o la hagan
en cuantia mayor que la establecida?

a) Falta disciplinaria leve

b) Falta disciplinaria grave

c) Falta disciplinaria muy grave
d) Responsabilidad penal

37)Cual de los siguientes programas y/o medidas NO sera financiado con los
ingresos que se recauden por el Impuesto sobre Instalaciones que incidan en el
Medio Ambiente:
a) Programas de Fomento de las Energias Renovables, Tecnologias Limpias vy

Ahorradoras de Energia.

b) Descontaminacién y mejoras medioambientales en el Sector Energético.
¢) Programas de Apoyo al Transporte Publico.
d) Programas de Regulacion de los Recursos Hidricos.

38) Cual NO es una deduccion especifica del Impuesto sobre Depdsitos de las

Entidades de Crédito:

a) Las inversiones de utilidad ptblica o interés social para la regién que se concierten
y aprueben con la Consejeria competente en materia de Hacienda.

b) La Obra Benéfico Social de las Cajas de Ahorro, efectivamente invertida que esté
autorizada o acordada con la Consejeria competente en materia de Politica
Financiera.

c) El Fondo de Formacion y Promocién de las Cooperativas de Crédito,
efectivamente invertido que esté autorizado o acordado con la Consejeria
competente en materia de Politica Financiera.

d) Las inversiones concertadas con la Consejeria competente en materia de
Hacienda realizadas por los sujetos pasivos en sectores o proyectos declarados
de interés regional por un Decreto del Consejo de Gobierno de la Junta de
Extremadura.

39)En relacion con el impuesto sobre la eliminacion de residuos en vertedero
sefiale cual de las siguientes afirmaciones es INCORRECTA:

a) La base imponible del impuesto estara constituida por el peso de los residuos
depositados.

b) La base imponible se determinara, con caracter general, mediante estimacion
directa, a través de los sistemas de pesaje aplicados por el sustituto del
contribuyente que cumplan los requisitos establecidos por la Consejeria
competente en materia de medio ambiente.

c) El impuesto se devengard en el momento en que se produzca la entrega de
residuos que constituye el hecho imponible.

d) Las controversias que puedan producirse con referencia a la repercusion del
impuesto, tanto respecto a la procedencia como a su cuantia, no se consideraran
de naturaleza tributaria a efectos de las correspondientes reclamaciones en la via
econdmico-administrativa.



40) En relacién con el tributo propio de la Comunidad Auténoma de Extremadura:
canon de saneamiento, en el caso de consumos propios asi como de
suministros no facturados o gratuitos, el periodo impositivo:

- a) Coincidira con el periodo de facturacion.
b) Sera el semestre natural.
c) Coincidira con el afio natural.
d) Sera el trimestre natural.

41) ¢ Cuanto tiempo debe transcurrir para que un capital prestado al 10% simple
anual se triplique?
a) 240 meses
b) 10 afios
c) 5 arios
d) Depende de cual sea el capital inicial

42)En las operaciones de amortizacion de un préstamo, sefiale cual de las

siguientes expresiones NO es correcta:

a) El criterio mas usual, al hablar de capital vivo (Cs) de un determinado periodo, hace
referencia al capital vivo por la derecha.

b) El capital vivo por la derecha(C+) es la deuda pendiente un instante después de
hacer efectivo el pago del periodo “s”, as.

¢) El capital vivo por la izquierda(C-) es la deuda pendiente un instante después de
hacer efectivo el pago del periodo “s”, as.

d) La expresion M,=C; — C,, solo es posible en operaciones de amortizacion o

préstamos de corte regular.

43) En las rentas variables en progresion geométrica y pospagable se cumple que:
a) Larazon de crecimiento debe ser siempre positiva.
b) Silarazén de crecimiento es igual a 1 el valor final no tiene sentido financiero.
¢) Larazén de crecimiento no puede ser mayor que 1+i
d) Silarazén de crecimiento es 1+i el valor actual es igual a Cn(1-+)

44) La empresa AB S.A. desea realizar una inversién cuyo desembolso inicial es de
75.000 € y que le proporciona unos flujos netos de caja de 25.000 € el primer
afio, 30.000 € el segundo, 45.000 € el tercero y 25.000 € el cuarto. ¢(Cual es el
plazo de recuperacion de esta inversion?:

a) 3 afios
b) No se recupera dicha inversion
c) 4 afos
d) 2 afos

45) El valor de emision de los titulos de los empréstitos es:
a) A la par o sobre la par.
b) A la par o bajo la par.
c) Sobre la par o bajo la par.
d) Sobre la par.
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46) Se denomina nuda propiedad de un préstamo en un momento determinado:

a) A la suma de las cuotas de interés pendientes actualizadas al tipo de interés
vigente en el mercado.

b) Ala suma de las anualidades pendientes actualizadas al tipo de interés vigente en
el mercado.

¢) Alasuma de las cuotas de amortizacion pendientes actualizadas al tipo de interés
vigente en el mercado.

d) A la suma de las cuotas de interés pendientes actualizadas al tipo de interés del
préstamo.
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47) ¢Cual es el valor de F en un préstamo americano que va a ser amortizado en 15
afnos si el tipo de interés del préstamo es del 12% y la cuota de interés del
primer afio es de 600 euros?

a) F=152,12 euros
b) F =333,33 euros
c) F =400,00 euros
d) Depende del valor del tipo de interés del Fondo.

48) Segun el Plan General de Contabilidad (PGC) aprobado por RD 1514/2007, de 16
de noviembre, el importe neto por el que un activo o un pasivo se encuentra
registrado en balance una vez deducida, en el caso de los activos, su
amortizacion acumulada y cualquier correccién valorativa por deterioro
acumulada que se haya registrado, se denomina:

a) Valor neto realizable.

b) Valor razonable.

c) Valor actual.

d) Valor contable o en libros.

49) En relacion a las cuentas anuales establecidas en el PGC, el estado de flujos de

efectivo:

a) No sera obligatorio cuando pueda formularse balance y cuenta de pérdidas v
ganancias en modelo abreviado.

b) No sera obligatorio cuando pueda formularse balance, estado de cambios en el
patrimonio neto y memoria en modelo abreviado.

c) No serd obligatorio cuando pueda formularse balance y memoria en modelo
abreviado.

d) Es obligatorio en cualquier caso.

50)Una empresa con una Tesoreria Neta negativa incurrira en un déficit de
financiacion de sus inversiones fijas. Indique cual de las siguientes medidas
podrian ayudarle a solucionar esta situacion:
a) Disminuir el fondo de rotacion.
b) Disminuir la autofinanciacion.
c) Disminuir el plazo de cobro de clientes.
d) Disminuir el pasivo fijo.

51) Suponiendo que los costes fijos son 10.000 € y el porcentaje que los costes
variables representan sobre las ventas es del 50 %, la cifra de ventas que situara
a la empresa en el umbral de rentabilidad sera:
a) 66.666,66 €.
b) 5.000 €.
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c) 20.000 €.
d) 15.000 €.

52) En Contabilidad de Costes, el método de calculo que propone que los costes

clasificados por su naturaleza en Contabilidad General sean analizados y
reclasificados en costes fijos y costes variables, se denomina:

a) Método del coste completo.

b) Método del coste estandar.

c) Método del coste variable.

d) Método del coste basado en las actividades.

53)Indique cual de los siguientes NO es un érgano rector del Instituto de

Contabilidad y Auditoria de Cuentas:
a) El presidente.

b) El comité consultivo de contabilidad.
c) El comité de auditoria de cuentas.
d) El consejo de contabilidad.

54)El Plan General de Contabilidad Publica de la Comunidad Auténoma de

Extremadura de 1999 establece que la informaciéon contenida en las cuentas
anuales ha de elaborarse de manera que no tergiverse o distorsione los datos en
favor de ciertos destinatarios y en perjuicio de otros. ;A qué requisito esencial
de los estados contables se esta refiriendo?:

a) Razonabilidad

b) Imparcialidad

c) Objetividad

d) Claridad

55) Cuando una variable tiene mas apuntamiento que la Distribucién Normal y, por

tanto, un coeficiente de curtosis positivo, se dice que es:
a) Leptocurtica.

b) Platicurtica.

c) Mesocurtica.

d) Ninguna de las anteriores.

56) Suponemos dos sucesos A y B independientes, cuyas probabilidades son 0,4 y

0,25. 4 Cual sera la probabilidad P(ANB)?
a) 0,10

b) 0,4

c) 1

d) 0,65

57) ¢ A qué propiedad de los niimeros indices nos referimos cuando decimos que si

el periodo base y el periodo actual coinciden, el niimero indice deber ser igual a
1 si estan en tanto por uno, o a 100 si esta en tanto por cien?:

a) Existencia.

b) Identidad.

c) Inversion.

d) Homogeneidad.
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58) En relacion al coeficiente de determinacién, indique la afirmacion INCORRECTA:
a) Suele utilizarse como indicador de la bondad de ajuste de los datos al modelo de
regresion.
b) Un valor préximo a 1 indica un buen ajuste.
¢) Tiene un valor comprendido entre -1y 1.
d) Se calcula a través de la siguiente formula R*=1-SCR/SCT, donde SCR es la suma
de cuadrados de los errores y SCT es la suma de los cuadrados totales.

59) En relacion al método de muestreo por cuotas:
a) Todos los miembros de la poblacién tienen la misma probabilidad de ser elegidos
para la muestra.
b) Es conocido también como muestreo por conglomerados.
c) Es un método de muestreo no probabilistico.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

60) De entre los siguientes, sefiale cual constituye un principio general por el que se
rige la actividad estadistica de la Comunidad Auténoma de Extremadura:
a) Interés social.
b) Homogeneidad.
c) Eficacia.
d) Todos son principios generales de la actividad estadistica de la Comunidad
Auténoma de Extremadura.

61) Seiiale lo que proceda en relacion al Plan de Estadistica de Extremadura:
a) Se aprueba mediante Decreto del Consejo de Gobierno.
b) Tiene una vigencia bianual siempre.
c) Es el instrumento de ordenacion, planificacion y sistematizacién de la actividad
estadistica publica de interés para Extremadura.
d) Sdlo se prorroga cuando asi queda especificado en la norma que lo regula.

62)La efectividad de la politica fiscal, en términos del modelo IS/LM, dependera

fundamentalmente de la pendiente de la curva LM; por lo que podemos plantear

gue tendra:

a) Maxima efectividad cuando el valor de la pendiente tienda a cero. En este caso, el
multiplicador del gasto publico alcanzaria su valor maximo.

b) Maxima efectividad cuando el valor de la pendiente sea maxima. En este caso, el
multiplicador del gasto publico alcanzaria su valor minimo.

¢) Minima efectividad cuando la pendiente sea minima. En este caso, el multiplicador
del gasto publico alcanzaria su valor minimo.

d) Minima efectividad cuando la pendiente sea maxima. En este caso, el multiplicador
del gasto publico alcanzaria su valor maximo.

63) La duracion promedio de un ciclo econémico de “Kitchin” es de:
a) 40 meses.
b) 6 afios.
c) 8 afios y medio.
d) 54 afios.
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64) Indique la respuesta INCORRECTA sobre la politica de rentas como pieza
dentro de un conjunto de politicas orientadas al logro del equilibrio interno y
externo de la economia:

a)

b)

c)

d)

Las politicas de rentas rara vez han tenido éxito cuando los gobiernos no han
adoptado las correspondientes medidas restrictivas de demanda agregada.

La politica de rentas aspira a que la curva de oferta agregada se desplace en
sentido descendente, la inflacién se reducira si la curva de demanda agregada se
desplaza también de forma descendente al mismo tiempo.

Si la demanda agregada varia, los acuerdos/ controles sobre rentas Unicamente
embolsaran momentaneamente unas presiones inflacionistas que acabarian
siendo insostenibles.

No hay reglas establecidas, pero puede afirmarse que la duracién normal de una
politica de rentas estaria de uno a dos afios.

65) Entre los costes de la inflacion tenemos los costes de “ment”, que son:

Los recursos despilfarrados cuando la inflacién anima a los individuos a reducir
sus tenencias de dinero.

Los costes de modificar los precios.

Los costes de una inflaciéon imprevista.

Los costes debidos a la invariabilidad de las disposiciones legales ante los efectos
de la inflacién.

66) Respecto al deflactor del PIB, indique la afirmacion INCORRECTA:

a)

Es el cociente entre el PIB nominal y el real.

b) Asigna ponderaciones fijas a los precios de los bienes.

c)

d)

Una subida de los precios de los bienes comprados por el Estado se refleja en el
deflactor del PIB.

La alteracion del precio de los bienes importados no se refleja en el deflactor del
PIB.

67) Respecto del “dumping”, sefiale la afirmacion INCORRECTA:

a)
b)

c)
d)

Sélo puede producirse si la industria se encuentra en competencia imperfecta y si
los mercados estan segmentados.

Es cuando una empresa importa un producto a un precio inferior al que aplica
normalmente en el mercado de su propio pais.

Es una forma de discriminacién de precios utilizada en el comercio internacional.

El acuerdo “antidumping” de la OMC autoriza a sus miembros a tomar medidas
contras las importaciones objeto de dumping en caso de dafio importante a la
rama de produccion nacional competidora.

68) Sea un pais con sistema de tipo de cambio fijo. Supongamos que aumenta el
tipo de interés nacional, de forma que el tipo de cambio de mercado difiere del
establecido por la autoridad. El Banco Central de dicho pais debera tomar
alguna de estas medidas:

a)
b)
c)
d)

Vender divisas porque la moneda tiende a depreciarse.
Vender divisas porque la moneda tiende a apreciarse.
Comprar divisas porque la moneda tiende a apreciarse.
Comprar divisas porque la moneda tiende a depreciarse.
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69) Un mercado financiero seria perfecto si se cumplieran totalmente las siguientes
caracteristicas:
a) Amplitud, transparencia, libertad, profundidad y flexibilidad.
b) Participacion, objetividad, transparencia, flexibilidad y libertad.
c) Amplitud, objetividad, participacion, libertad y profundidad.
d) Transparencia, libertad, profundidad, eficacia y eficiencia.

70)De acuerdo con lo dispuesto en la Ley 15/2010, de 9 de diciembre, de
responsabilidad social empresarial en Extremadura. La calificacion de una
empresa como “socialmente responsable en la Comunidad Auténoma de

Extremadura“

a) Tendra una duracién de tres aflos, debiendo mantener las condiciones que
motivaron su otorgamiento.

b) Sera prorrogable por una sola vez por igual periodo, previa peticion de la empresa
interesada.

c) La peticion de la prérroga se hara con al menos dos meses de antelacion a la
finalizacién del periodo anterior, y mediante la acreditacién del mantenimiento de
las condiciones que dieron lugar a su calificacién.

d) Todas son correctas.

71) ¢Cudl de las siguientes entidades NO es considerada en el Tratado de Lisboa
como una institucién comunitaria basica sino complementaria?
a) El Parlamento Europeo
b) El Defensor del Pueblo Europeo
c) El Consejo Europeo
d) El Tribunal de Cuentas Europeo

72) ¢Cual de los siguientes 6rganos NO forma parte de la estructura del Banco
Central Europeo?
a) El Comité Ejecutivo.
b) El Consejo de Gobierno.
c) La Junta General.
d) El Consejo General

73) ¢ Cual de las siguientes NO es una funcién del Comité de Seguimiento, previsto

en el Articulo 49 del Reglamento 1303/2013 de la Unién Europea?

a) Examinar la ejecuciéon de programas y los avances en la consecucion de sus
objetivos.

b) Formular observaciones a la autoridad de gestion acerca de la ejecucién y
evaluacién de programas.

c) Examinar todas las cuestiones que afecten al rendimiento del programa.

d) Aprobar la asignacién presupuestaria extraordinaria de fondos para un
determinado programa.

74) El Articulo 25 del Reglamento 1304/2013 de la Unién Europea crea un Comité del
Fondo Social Europeo. ¢Cual de los siguientes grupos NO tiene representantes
en dicho Comité?

a) Las Organizaciones Sindicales.

b) Las Corporaciones Locales.

¢) Los Estados miembros.

d) Las Organizaciones Empresariales.
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75) Sefiale la afirmacion INCORRECTA respecto de los controles establecidos en el

Articulo 59 del Reglamento de la U.E. sobre la Politica Agricola Comunitaria:

a) Una solicitud de ayuda o de pago se rechazara cuando el beneficiario o su
representante impidan que se realice un control sobre el terreno, salvo en. los
casos de fuerza mayor o circunstancias excepcionales.

b) Cada Estado miembro garantizara el nivel maximo de controles sobre el terreno.

c¢) La autoridad competente elaborara un informe de cada uno de los controles sobre
el terreno.

d) Cuando proceda, todos los controles sobre el terreno previstos en la legislacion de
la Union relativa a las ayudas agricolas y a la ayuda al desarrollo rural se
efectuaran al mismo tiempo.

76) Segtn el articulo 52 del Reglamento de la Unién Europea que regula el FEADER
son tareas especificas de los Grupos de Accién Local:

a) Cooperar con los organismos de trabajo en red y de asistencia técnica en el
ambito del desarrollo local creados por el FEDER, el FSE y el FEMP, en relacion
con sus actividades de desarrollo local y la cooperacién transnacional.

b) Mejorar la calidad de los programas de desarrollo local.

c) Organizar reuniones y seminarios a escala de la Union para quienes participen
activamente en el desarrollo rural y local.

d) Apoyar la evaluacion de los programas de desarrollo rural.

77) En 2014, el presupuesto destinado a licitacién de obra publica en Extremadura:
a) Aumentd, en términos porcentuales, mas que en el conjunto nacional.
b) La licitacion sigue encontrandose muy por encima de los niveles precrisis.
c) El grueso de licitacion se destind para construccion y mejoras de carreteras.
d) Todas son correctas.

78) Respecto a las exportaciones/ importaciones registradas en el mes de marzo de

2015 en la Comunidad Auténoma de Extremadura, NO podemos decir:

a) Las exportaciones registradas crecieron un 12,5% en término interanual, en
cambio, las importaciones se redujeron en un 5,5% respecto al afio anterior.

b) Las exportaciones/ importaciones de los sectores del “automovil® y
“semimanufacturas” sufrieron un decrecimiento con respecto al afio anterior.

c) Las tasas de variacion anuales por CCAA (Enero-Marzo), situaron a Extremadura
por encima de Navarra y Madrid en exportaciones.

d) Por paises y en relacion con el afio anterior aumentaron las compras a Alemania,
Paises Bajos y Polonia; mientras que se redujeron las importaciones de Francia y
Portugal.

79)De acuerdo con lo dispuesto en el articulo 22 de la Constitucion Espafiola,
sefale cual es la respuesta correcta:
a) Las asociaciones deberan inscribirse en un registro a los solos efectos de

publicidad.

b) Las asociaciones deberan inscribirse en un registro para adquirir personalidad
juridica.

c) Las asociaciones podran ser disueltas o suspendidas en sus actividades en virtud
de resoluciéon administrativa motivada.

d) Las asociaciones secretas podran constituirse en virtud de resolucion judicial
motivada.



80) ¢A qué organismo debe dar cuenta de su actuacién el Defensor del Pueblo
segun el articulo 54 de la Constitucion Espaiiola?
a) Congreso de los Diputados.
b) Senado.
c) Presidente del Gobierno.
d) Cortes Generales.

81) De acuerdo con el articulo 92 de la Constitucién Espaiiola el referéndum sera

convocado por:

a) El Presidente del Gobierno, mediante propuesta del Rey, previamente autorizada
por el Congreso de los Diputados.

b) El Congreso de los Diputados, mediante propuesta del Presidente del Gobierno,
previamente autorizada por el Rey.

c) El Rey, mediante propuesta del Presidente del Senado, previamente autorizada
por el Congreso de los Diputados.

d) El Rey, mediante propuesta del Presidente del Gobierno, previamente autorizada
por el Congreso de los Diputados.

82) ¢De qué tipo de procesos conoce, en su caso, el Jurado, de acuerdo con lo
dispuesto en el articulo 125 de la Constitucién Espariola?
a) De todo tipo de procesos
b) De procesos administrativos
c) De procesos penales
d) De procesos consuetudinarios

83) Contra leyes y disposiciones normativas con fuerza de ley. ¢ Qué recurso cabe
interponer ante el Tribunal Constitucional?
a) Recurso de amparo.
b) Recurso de alzada.
¢) Recurso de inconstitucionalidad
d) Cuestion de inconstitucionalidad

84) De acuerdo con lo establecido en el articulo 15 del Estatuto de Autonomia de
Extremadura, sefiala cual de las siguientes NO es una institucién estatutaria
dotada de autonomia organica, funcional y presupuestaria.

a) Consejo consultivo.

b) Personero del Comun

c) Consejo Econémico y Social
d) Tribunal de Cuentas

85)La iniciativa de la reforma del Estatuto de Autonomia de Extremadura
corresponde a:
a) Las Corporaciones Locales que integran el territorio de la Comunidad Auténoma
de Extremadura.
b) Unicamente a la Junta de Extremadura.
c) Al Congreso de los Diputados o al Senado.
d) La Asamblea de Extremadura, a iniciativa de al menos un quinto de sus diputados.
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86) Seriale de entre los siguientes actos normativos, cual NO constituye fuente del
Derecho de la Union Europea, por no ser vinculante:

a)
b)
c)
d)

Los Dictamenes.
Los Reglamentos.
Las Directivas.
Las Decisiones.

87) Segun el articulo 30 de la Ley 1/2002, de Gobierno y de la Administracion de la
Comunidad Auténoma de Extremadura, los Gahinetes:

a)
b)
c)

d)

Son los érganos de asistencia econémica de los miembros del Gobierno.

Llevan a cabo tareas de direccién.

En ningtin caso pueden ejecutar actos o adoptar resoluciones que correspondan a
los 6rganos de la Administracién de la Comunidad Auténoma, sin perjuicio de que
por Decreto se les puedan atribuir funciones especificas.

Pueden desarrollar tares propias que correspondan a los organos de la
Administracion de la Comunidad Auténoma de Extremadura.

88) De acuerdo con el articulo 3 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen
Juridico de las Administraciones Publicas y de Procedimiento Administrativo
Comiin, jqué principios deben respetar las Administraciones Publicas en su
actuacion?:

a)

b)
c)
d)

Los principios de eficacia, jerarquia, descentralizacion, desconcentracién y
coordinacion.

Los principios de buena fe y de confianza legitima.

Los principios de cooperacién y colaboracion.

Los principios de eficiencia y servicio a los ciudadanos.

89)Se consideran sujetos a regulaciéon armonizada, los siguientes contratos
publicos:

a)

Los que tengan por objeto la compra, el desarrollo, la produccién o la coproduccion
de programas destinados a la radiodifusion, por parte de los organismos de
radiodifusion, asi como los relativos al tiempo de radiodifusion.

b) Aquellos cuyo objeto principal sea permitir a los 6érganos de contratacién la puesta

c)
d)

a disposicion o la explotacion de redes publicas de telecomunicaciones o el
suministro al pablico de uno o mas servicios de telecomunicaciones.

Los contratos de colaboracion entre el sector publico y privado.

Los de investigacion y desarrollo remunerados integramente por el érgano de
contratacion, siempre que sus resultados no se reserven para su utilizacion
exclusiva por éste en el ejercicio de su actividad propia.

90) Seriale lo INCORRECTO respecto al régimen juridico de los derechos de la
Hacienda Publica de Extremadura:

a)
b)

c)

Solo pueden enajenarse, gravar y arrendar los derechos econdémicos de la
Hacienda Publica de Extremadura en los casos establecidos en las Leyes.

Soélo se puede transigir judicial y extrajudicialmente sobre los derechos de la
Hacienda Publica de Extremadura en los casos establecidos en las Leyes.

Sélo pueden concederse exenciones, condonaciones, rebajas ni moratorias en el
pago de los derechos de la Hacienda Publica de Extremadura en los casos y
forma que determinen las leyes.



d) La extincion total o parcial de las deudas que la Administracion del Estado tenga
con la Comunidad Autonoma de Extremadura podra realizarse via compensacion,
cuando se trate de deudas vencidas, liquidas y exigibles.

91) De entre las siguientes circunstancias que han de darse para el nombramiento

de funcionarios interinos, seriale la INCORRECTA:

a) La existencia de plazas vacantes cuando no sea posible su cobertura por
funcionarios de carrera.

b) La sustitucion transitoria de los titulares.

c) La ejecucion de programas de caracter temporal.

d) El exceso o acumulacién de tareas por plazo maximo de doce meses dentro de un
periodo de catorce meses.

92) Referente a lo establecido en el V Convenio del Personal Laboral al servicio de

la Junta de Extremadura, sefiale la respuesta INCORRECTA:

a) Durante la vigencia del Convenio, éste obliga a la Junta de Extremadura, a los
trabajadores incluidos en su ambito personal y las Centrales Sindicales firmantes.

b) Las partes firmantes se comprometen durante su vigencia a no adoptar medidas
que impidan la aplicacién del mismo.

¢) En caso de conflicto las partes firmantes se comprometen a someterse a los
procedimientos arbitrales que se acuerden.

d) En caso de no denunciar el Convenio en los cuatro meses anteriores a su
vencimiento, el mismo se entendera anulado.

93) Permitir la participacion de los trabajadores/as en el marco de todas las

cuestiones que afecten a la seguridad y a la salud en el trabajo es:

a) Obligatorio para los empresarios, segin la Ley de Prevencién de Riesgos
Laborales. ‘

b) Potestativo para los empresarios, segun la Ley de Prevencién de Riesgos
Laborales.

c) Potestativo con las reservas que establezca la Ley de Prevencion de Riesgos
Laborales en su Capitulo V.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

94)En relacion al articulo 11 de la Ley de Gobierno Abierto de Extremadura, la

Administracion autondmica debera publicar en el Portal Electronico de la

Transparencia y la Participaciéon Ciudadana:

a) Eltexto integro de la convocatoria de las ayudas o subvenciones.

b) Las subvenciones concedidas dentro de los procedimientos de concurrencia
competitiva.

c) Las concesiones de ayudas o subvenciones dentro de los veinte dias siguientes al
de su notificacién o publicacion.

d) Las respuesta b y c, son las correctas.

95) En el &mbito de la Ley de Igualdad entre mujeres y hombres y contra la violencia
de género en Extremadura, la intervenciéon administrativa para la implantacion
de un lenguaje no sexista, ¢a qué tipo de lenguaje se refiere?:

a) Al utilizado por los medios de comunicacién de titularidad privada.

b) Al utilizado en el ambito administrativo.

c) Al utilizado por la ciudadania en general.

d) Al utilizado por los administrados en sus comunicaciones con la Administracién.



96) En relacion con lo dispuesto por la Ley Organica de Proteccion de Datos acerca
de los Ficheros de Titularidad Publica, sefiale lo que NO proceda:

a) La creacion, modificacion o supresion de los ficheros de las Administraciones
publicas podra hacerse por medio de ley publicada en el «Boletin Oficial del
Estado» o de disposiciones generales publicadas en el Diario Oficial de la
Comunidad Auténoma correspondiente.

b) En las disposiciones que se dicten para la supresion de los ficheros, se
establecerd el destino de los mismos o, en su caso, las previsiones que se
adopten para su destruccién.

c) Las disposiciones de creacion o modificacion de los ficheros deberan indicar, entre
otros, su finalidad y los usos previstos para el mismo asi como las personas o
colectivos sobre las que se pretenden obtener datos de caracter personal.

d) Las disposiciones de creacion o modificacion de los ficheros deberan indicar, entre
otros, el procedimiento de recogida de datos de caracter personal asi como los
6rganos de las Administraciones responsables del mismo.

PREGUNTAS DE RESERVA

97) Seglin el Plan General de Contabilidad Pablica de 2010, indique cual NO es un
principio contable de caracter econémico patrimonial:
a) Desafectacion.
b) Gestion continuada.
¢) Prudencia.
d) Importancia relativa.

98) Un capital descontado al 6% anual ha generado un descuento racional simple de
280 euros. Determinar a cuanto ascenderia el descuento de dicho capital si le
aplicamos la ley de descuento comercial simple y la tasa de descuento es del
6%

a) No es posible calcular el descuento comercial simple, pero podemos afirmar que
sera mayor al descuento racional simple.

b) No es posible calcular el descuento comercial simple, pero podemos afirmar que
sera menor al descuento racional simple.

c) 300 euros

d) Ninguna de las opciones anteriores son correctas

99) De entre las siguientes competencias en materia de Patrimonio de la Comunidad
Autéonoma de Extremadura, tan s6lo hay una que corresponde al titular de la
Consejeria competente en materia de Hacienda, seiialela:

a) Establecer los criterios de actuacion coordinada para la adecuada gestion de tales
bienes y derechos.

b) Ejercer las facultades dominicales sobre el Patrimonio de la Comunidad Auténoma
de Extremadura y la representacion extrajudicial del mismo, salvo en aquellos
supuestos que la Ley 2/2008, de 16 de junio, de Patrimonio de la Comunidad
Auténoma de Extremadura u otra norma con rango de Ley las atribuya a otro
organo.

c) La gestion del Archivo Central y del patrimonio documental de la Junta de
Extremadura.



d)

100)

7 WINTA e

i ~
= - o,

Ejecutar, en el ambito de sus competencias, la politica patrimonial aprobada por el
Consejo de Gobierno y aplicar las normas reglamentarias, asi como las
instrucciones y circulares que se dicten en materia de Patrimonio.

La renta procedente de los alquileres que percibe una empresa china que

posee un edificio de apartamentos en Madrid, se contabiliza:

104)

En el PIB de China y en el PIB de Espaifia.
En el PNB de Espaiia y en el PIB de China.
En el PIB de Espafia y en el PNB de China.
Unicamente en el PIB de Esparia.

El Consejo de la Unién Europea estara compuesto por:

Los Jefes de Estado o de Gobierno asistidos por los ministros de asuntos
Exteriores y la Comision.

Los Jefes de Gobierno.

Un Ministro de cada Estado miembro con facultad de comprometerse en nombre
de su Gobierno.

El Presidente de la Comisién y un Ministro de cada Estado miembro con poderes
para comprometerse en nombre de su Gobierno.

Indique cual de los siguientes NO es un nlimero indice ponderado:
Numero indice de Fischer.

Numero indice de Edgeworth.

Numero indice de Paasche.

Numero Indice de Sauerbeck.

La media geométrica es:

Una medida de dispersiéon absoluta.
Una medida de dispersion relativa.
Una medida de posicién no central.
Una medida de posicién central.

En los procedimientos de auditoria, aquellas pruebas que nos permiten

obtener evidencia de los procedimientos de control interno se denominan:

a)

Pruebas sustantivas.
Pruebas analiticas.
Pruebas de detalle.
Pruebas de cumplimiento.

¢Quién es la maxima autoridad de la Organizacién Mundial del Comercio?
La Junta de Directores.

La Conferencia Ministerial.

El Consejo General.

El Consejo de Comercio de Servicios y Mercancias.

Una inflacion de costes provoca:

Un aumento de los precios y de la produccion.

Una reduccion de los precios y de la produccion.

Un aumento de los precios y reduccion de la produccion.
Una reduccion de los precios y aumento de la produccién
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